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ATA Nº 024/2015 – SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 03 DE 
NOVEMBRO DE 2015 – Às  dezenove horas do dia três de novembro do 
ano de dois mil e quinze, reuniram-se em Sessão Plenária Ordinária os 
Vereadores da Câmara Municipal de Ipê – RS, sob a Presidência da 
Vereadora Gislaine Ziliotto, Secretário da Mesa Vereador Onoir Tadeu 
Zulianelo da Silva, e com a presença dos demais Vereadores: Adilso Ivan 
Salvador, Etelvino Zanotto, Ivar Guerra, Luciana Gallio Paim, Neudi José 
Balancelli, Paulo Roberto Agustini, Ricardo Reginatto. A Senhora 
Presidenta Vereadora Gislaine Ziliotto, em nome de Deus, declarou aberta 
a presente sessão, saudando aos presentes. NO EXPEDIENTE – A Ata nº 
023/2015 foi apreciada e aprovada por unanimidade pelos Senhores 
Vereadores. O Secretário da Mesa, Vereador Onoir Tadeu Zulianelo da 
Silva registrou as correspondências recebidas, sendo: Edital de Convocação 
de Audiência Pública sobre Impacto do Uso de Agrotóxicos na Saúde, 
Meio Ambiente e Consumidor do Fórum Gaúcho de Combate aos Impactos 
dos Agrotóxicos; Ofício/GAB nº 092/2015 do Senhor Prefeito Municipal; 
Ofício/GAB. Nº 094/2015 do Senhor Prefeito Municipal; Ofício Nº 
095/P1-RH/15 do Comandante do 36º Batalhão de Polícia Militar; 
Ofício/GAB Nº 097/2015 do Senhor Prefeito Municipal; Ofício/GAB Nº 
103/2015 do Senhor Prefeito Municipal; Correspondência do Deputado 
Federal Covatti Filho acusando recebimento de e-mail do Vereador Onoir 
Tadeu Zulianelo da Silva referente repúdio ao aumento e/ou criação de 
impostos pelo Governo Federal. Após, passou-se para a apreciação das 
proposições dos Senhores Vereadores: “Indicação nº 056/2015, de autoria 
do Vereador Paulo Roberto Agustini, indicando ao Poder Executivo para 
que seja procedida limpeza de bueiros e bocas-de-lobo na sede do 
Município e interior”, após à discussão a referida Indicação foi submetida à 
votação, sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores; 
“Indicação nº 057/2015, de autoria do Vereador Onoir Tadeu Zulianelo da 
Silva, indicando ao Poder Executivo Municipal para que seja consertada a 
tubulação em bueiro logo no início da estrada de acesso à Capela Santa  
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Bárbara”, após à discussão a referida Indicação foi submetida à votação, 
sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores; “Indicação nº 
058/2015, de autoria do Vereador Onoir Tadeu Zulianelo da Silva, 
indicando ao Poder Executivo Municipal para que seja procedida a 
colocação de brita na estrada de acesso a nova construção da serraria do 
Senhor Marcio Alves na estrada da Capela Santa Bárbara”, após à 
discussão a referida Indicação foi submetida à votação, sendo aprovada por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores; “Indicação nº 059/2015, de 
autoria do Vereador Ricardo Reginatto, indicando ao Poder Executivo 
Municipal para que sejam realizadas melhorias como patrolamento e 
cascalhamento em alguns pontos da estrada entre a Capela São Brás à 
Capela Sagrado Coração de Jesus e Maria até o Moinho Candiago”, após à 
discussão a referida Indicação foi submetida à votação, sendo aprovada por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores; “Requerimento de Informação nº 
023/2015, de autoria do Vereador Adilso Ivan Salvador, requerendo 
informação ao Poder Executivo Municipal para que seja remetido a esta 
Casa Legislativa informações acerca do Contrato de Prestação de Serviços 
nº 047/2015, no que tange a execução do contratado, bem como cópia do 
Memorial Descritivo, objeto de execução e obrigação da empresa 
contratada, com vistas a determinar exatamente quais os limites 
obrigacionais da referida empresa contratada; informar o número de dias 
trabalhados pela empresa contratada na Usina de Reciclagem; a quantidade 
de metros cúbicos reciclados pela mesma e o valor pago até o momento; se 
a empresa irá retornar à Usina de Reciclagem para dar continuidade à 
execução dos trabalhos contratados; requer, também, seja remetida a esta 
Câmara a quantidade discriminada de material reciclável removido, sua 
destinação e se houve no local (Usina de Reciclagem) algum descarte não 
removido e que eventualmente tenha sido depositado em valas do subsolo, 
com posterior cobertura”, após à discussão o referido Requerimento de 
Informação foi submetido à votação, sendo aprovado por unanimidade 
pelos Senhores Vereadores; “Moção nº 022/2015, de autoria do Vereador 
Neudi José Balancelli, Moção de Congratulações à Associação dos 
Motoristas de Ipê pela realização da IX Festa dos Motoristas de Ipê  
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ocorrida no dia 25 de outubro de 2015”, após à discussão a referida Moção 
foi submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores 
Vereadores. Prosseguindo, passou-se para o pronunciamento dos Senhores 
Vereadores, conforme ordem de sorteio, usando da palavra os Vereadores 
Paulo Roberto Agustini, Adilso Ivan Salvador, Etelvino Zanotto, Ricardo 
Reginatto, Gislaine Ziliotto, Neudi José Balancelli, Ivar Guerra, Luciana 
Gallio Paim. NA ORDEM DO DIA – Não houve matéria para apreciação. 
NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS – Não houve manifestação de 
Vereadores. A Senhora Presidenta comunicou que na próxima terça-feira, 
dia dez de novembro, a Câmara estará realizando uma Sessão Solene às 
dezenove horas, para homenagear o Centro Ecológico de Ipê pela passagem 
dos trinta anos de fundação. Comunicou, também, que na quinta-feira, dia 
cinco de novembro, às quatorze horas, será realizada uma reunião com os 
Diretores das Escolas participantes do Projeto Aluno Cidadão Edição 2015 
para uma avaliação, estando os Vereadores convidados a participarem. 
Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus, a Senhora Presidenta 
declarou encerrada a presente sessão. O tempo de gravação da presente 
sessão, na sua íntegra, conforme dispõe a Resolução Legislativa nº 
003/2014 foi de 01:51:45 (uma hora, cinquenta e um minutos, com 
quarenta e cinco segundos). Eu, Adriana Faé Marcanzoni, lavrei a presente 
Ata que após lida e aprovada pelos Senhores Vereadores, irá pela 
Presidenta e Secretário assinada.  
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